

ВСЕ НА СУББОТНИК!

дружно,
весело на темы
дня

Одним из первых в ходе на Всеобщий субботник вышел коллектив участковой больницы совхоза «Партизан». Погожим утром группа из 12 человек занялась укрытием забуртованного снега для лета.

Работа проходила организованно и весело, ни на минуту не смолкали смех и шутки. Хорошо потрудились все участники субботника: сестра-хозяйка Е. С. Каювицьна, повар А. Г. Лукьянюк, акушерка М. В. Баранова, санитарка Л. Зонова, лаборант Л. И. Савельева, фельдшер Н. Н. Бондаренко, регистратор В. П. Косырева, прачка Е. Ф. Окунева. Особенно хотелось бы отметить работу на субботнике единственного

го мужчины в нашем коллективе — Николая Бочкарёва.

Администрация первого отделения совхоза «Партизан» с благодарностью признала добросовестно выполненную работу. Субботнику предшествовала организационная работа, проведенная заведующим участковой больницей П. А. Власюком. Сумма заработанных и отчисленных в фонд досрочного выполнения пятилеток средств составила 32 рубля 64 копейки. В срок до 15 апреля в субботнике примут участие остальные члены коллектива больницы.

А. ЛАПТЕВА,
председатель местного
комитета больницы
совхоза «Партизан».

Забота эта общая

Двадцатого апреля состоялось совместное собрание партийно-хозяйственного актива Новокузнецкой городской и Новокузнецкой районной партийных организаций. С докладами «О мерах по обеспечению населения города картофелем и овощами в 1972—73 годах» выступили первый секретарь Новокузнецкого РК КПСС Н. Ф. Бутянов и первый секретарь Новокузнецкого ГК КПСС Б. И. Окунько.

В обсуждении вопроса о работе сельского хозяйства участвовал директор совхоза «Притомский» тов.

Никодимов, заместитель секретаря парткома Запсибата. Ленский, бригадир овощеводов совхоза «Сидоровский» тов. Брюшковский, шофер Куйбышевской автобазы тов. Светличный, председатель Междуреченского горисполкома тов. Вензелев и другие. На активе присутствовал и выступил с речью первый секретарь обкома КПСС тов. А. Ф. Ештокин.

Подробный отчет с актива будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты.

Открытые политзанятия

На занятие пришли подготовленными, у всех были учебники, тетради, в которых аккуратно законспектированы работы В. И. Ленина «О лозунге Соединенных Штатов Европы», «Карл Маркс», «О государстве», «Задачи союзов молодежи» и другие. Ответы слушателей В. О. Ананьиной — рабочего деревообделочного цеха, Ф. Ф. Козека — мастера цеха, рабочей Е. И. Потиха, главного инженера М. А. Заушицина и других были полными и глубокими.

На открытых занятиях побывали многие пропагандисты Кузедеевского куста, которые поделились опытом работы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

21 апреля в помещении райкома партии состоится пленумом правления районной организации общества «Знание».

Повестка дня:

1. О задачах первичных организаций общества «Знание» подсобных хозяйств «Металлург» и «Садопарковый», совхозов «Притомский», «Кузедеевский», «Сидоровский» по пропаганде решений XXIV съезда КПСС и достойной встрече 50-летия образования СССР.

2. Мероприятия по критическим замечаниям областной и районной конференций общества «Знание».

Начало работы пленума в 12 часов. Приглашаются секретари парторганизаций, члены бюро, руководители научно-тематических секций.

Президиум правления районной организации общества «Знание».

Сельская правда

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год
издания
33-й

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 46 (3878) || Суббота, 15 апреля 1972 года || Цена 2 коп.

НА ВЕСЕННЕМ СЕВЕРЕ

Reportаж

Говорливый ручей на присечку на низкележащем, на горке, что питается довольно питанном влагой массиве, приличными еще запасами снега, спрятавшегося от теплых лучей солнца в складках холмов. Блюдца талой воды в нем уверенно шел к противоположному краю поля, оставляя за собой широкую полосу взрыхленной почвы. За рулем — Дмитрий Киселев. В Ильинке он не так давно, два года. Отслужил срочную службу в армии, приехал в гости к родственникам, да так и остался. Рядом с ним в кабине Василий Мамонтов. Вася местный. Здесь родился, вырос, окончил школу, затем Прокопьевское СПТУ-2 и вот уже второй год работает в родном совхозе трактористом. Работает неплохо.

Не раз оно промеряло вдоль и поперек, да не только саженью, но и шагами. Обшарено взглядом агронома, когда он пытался определить: не пора ли начинать полевые работы? Прощупано его руками, когда проверял, как прогрелась земля: не пора ли сеять?

Вот и сейчас Галина Ивановна Баянова — управляющая пятым отделением совхоза «Ильинский», агроном по образованию, уверенно, словно по гладкому асфальту, пошла навстречу выехавшим на боронование тракторам. Их не видно, потому что поле не ровное, а холм на холме. Привезла она сюда и вчера, и позавчера. Все гадала: не пора ли? Опасалась: как бы не упустила момент. В логах еще грязь по колено, глубокие, заполненные водой колени от машин, а на пригорках в солнечный день струится едва видимое марево. Это уходит влага. В погожий день, да еще если дует ветерок, испаряется до 70—80 тонн воды с каждого гектара. Не дать ей уйти — проявлено немалая забота об удобрении, равноценно подарить хлебам и овощам два-три обильных дождя. Поэтому понятно недорожье агронома и механиков, спешивших выехать в

из них половина — под картофель. В прошлом году эта культура у нас удобрений не видела. Больше прошлогоднего завезено минеральных удобрений по склону на поспевшие поля. Завтра вот здесь, показывает

для выборочного боронования вает она на боронуемое поле, и вот работают. А Федор звеньевой — картофелевод Николай Дмитриевич Жидков будет невезучим. Застрял. Засосало вносить на РМУ-3 азотные удобрения.

Трактористам Дмитрию Киселеву и Василию Мамонтову культура у нас удобрений не видела. Больше прошлогоднего завезено минеральных удобрений по склону на поспевшие поля. Завтра вот здесь, показывает

природу изрядно повозиться, освобождая агрегат из «плена».

Первый трактор тем временем уверенно шел к противоположному краю поля, оставляя за собой широкую полосу взрыхленной почвы. За рулем — Дмитрий Киселев. В Ильинке он не так давно, два года. Отслужил срочную службу в армии, приехал в гости к родственникам, да так и остался. Рядом с ним в кабине Василий Мамонтов. Вася местный. Здесь родился, вырос, окончил школу, затем Прокопьевское СПТУ-2 и вот уже второй год работает в родном совхозе трактористом. Работает неплохо.

Нынешняя весна для ильинцев несколько необычная. Готовились они к ней, как никогда, и, конечно, возлагают

надежды, что труд их тоже не было в прошлом году.

окупится сторицей. Во-первых,

его внесем непосредственно при

здесь, разработаны и введены посадке. Да, и семена нынче

севаются лучше, хотя до же-

вопрос с размещением карто-

феля. Пятое отделение, о кото-

ром идет речь, картофелевод-

ческо-овощеводческое. Общая

посевная площадь здесь срав-

нительно небольшая, доля кар-

тофеля в ней приличная — 40%

для гектаров. Как ни крути, а хоро-

шего предшественника под всю

площадь не подберешь, при-

шлось бы сажать картофель по

картофелю. Поэтому решено

эту культуру размещать в сево-

обороте соседнего, первого от-

деления, но отвечает за эти по-

ля пятое отделение.

Сделан и второй шаг на пути

к высокому урожаю — прояв-

лены немалая забота об удобре-

нии полей.

Нынче, — рассказывает

Галина Ивановна, — на отде-

лении мы внесли 14 тысяч

тонн органических удобрений

из них половина — под карто-

фель. В прошлом году эта

культура у нас удобрений не

видела. Больше прошлогоднего

завезено минеральных удобрений

по склону на поспевшие

поля. Завтра вот здесь, показы-

вает она на боронуемое поле,

и вот работают. А Федор звеньевой — картофелевод

Николай Дмитриевич Жидков будет

невезучим. Застрял. Засосало

вносить на РМУ-3 азотные удобрения.

Так хочется, так хочется

вырастить хороший урожай!

Надоело ходить в отстающих.

Ведь сумели же сидоровцы по-

лучить более 11 тонн! А мы,

считай, только семена собрали.

Тут и природа была против

нас — град все повыбил; думали,

вообще ни одно растение не

оживет, да и семенами плохи-

ми садили, удобрений не было.

Может, для кого-то 10 тонн с

гектара мало, а для нас и это

— достижение.

Мечта о хорошем урожае

слышалась в этот день не

только в голосе Галины Ива-

новны. Секретарь парткома

Н. Т. Демин говорил о нем

же, да о том, что сделано для

достижения этой цели.

— Минеральных удобрений

мы получили значительно

больше прошлогоднего. Следо-

вательно, сумеем картофель и

овощи два-три раза подкор-

мить еще летом. Механизаторы

наши готовятся усиленно,

сделали пять картофелегруз-

чиков и еще делают.

Каждому звено доведено за-

дание, как по урожайности, так

и по бережливому расходованию

средств. На каждом центнере

произведенной продукции дол-

жно быть сэкономлено не ме-

нее рубля девяти копеек.

В. МИКОВА.

На снимках: ● Тракторист

Дмитрий Киселев.

● Идет боронование.

Фото С. Боровлева.

Побежденных не будет

Делегацию совхоза «Сосновский» в прошлую субботу радушно встречали ягуновцы во главе с директором совхоза Владимиром Александровичем Горхом: «Добро пожаловать, дорогие друзья! Это был ответный визит представителей соревнующегося хозяйства.

В уютном директорском кабинете тесно. Владимир Александрович рассказывает гостям историю организации совхоза, говорит об успехах, пришедших в последние годы.

Хозяйство так же, как и совхоз «Сосновский», молочно-мясного направления. Создано оно в 1962 году на базе существовавших колхозов. Сейчас совхоз располагает 24 тыс. гектаров земли, из них восемь тысяч тектаров пашни, около 13 тысяч га сельхозугодий. Ес-

ть раз увеличилась производительность труда на уборке многолетних трав. Курс на многолетние травы целиком оправдал себя, и сейчас совхоз имеет 30 центнеров кормовых единиц на условную голову. Реорганизация работ в животноводстве и агрономии также приносит плоды. В частности, хозяйство стало больше вносить органических и минеральных удобрений под многолетние травы и корнеплоды. Все больше отдается предпочтения безотвальной вспашке, но при условии введения гербицидов. На части земель, где почва сильно засолена, ведется отвальная вспашка. Располагая черноземными и выщелоченными почвами, агрономическая служба в совхозе ведет работу в одном направлении — умень-

шое внимание уделяется качеству сдаваемой продукции. Средняя жирность молока — 3,68 процента. Это выше, чем у сосновцев. На центральной усадьбе есть отличная лаборатория (лаборант А. М. Орлова). Здесь ведется учет и контроль молока, на практике осуществляется борьба за повышение кондиций продукции.

В беседах главных специалистов, рабочих и директоров совхозов произошел деловой обмен мнениями, были затронуты и освещены многие вопросы производства, внесена полная ясность относительно использованных и неиспользованных возможностей обоих соревнующихся хозяйств. И это не случайно. Делегациям предстоит оформить заключенный договор о социалистическом соревнова-



первый квартал перевыполнены. Свое годовое обязательство — 3700 кг молока — коллектив уверен, что с честью выполнит.

Под вечер обе делегации собрались вместе, чтобы подвести итоги и подписать договор о соревновании.

И снова дорога. Уставшие, но вдохновленные увиденным сосновцы возвращались домой. Делились своими впечатлениями, намечали новые задачи, оживленно спорили.

Ударный труд людей, их желание сделать жизнь лучше породили социалистическое соревнование, соревнование родило дружбу.

Дружба сосновцев и ягуновцев развиваться и крепнуть. Верится, придут новые трудовые успехи, новые победы. Будут победители в соревновании, но не будет побежденных, ибо каждая сверхплановая тонна молока и мяса, каждый личный центр собранных урожая — это и есть наша общая победа.

Итак, до новых встреч, ягуновцы!

В. ПЕТРАШ.

Подведены итоги работы обоих совхозов за первый квартал этого года. Совхоз «Ягуновский»: план-задание по молоку — 9650, продано государству 10100 центнеров; план по мясу — 600 ц., сдано — 964 ц. Совхоз «Сосновский»: план-задание по молоку — 14100 ц.; продано государству 14328 ц.; план по мясу — 940 ц., сдано — 950 ц.

Как готовы хозяйства к весеннему севу? И в том, и в другом кондиционных семян — 100 процентов, в «Сосновском» классные — все, в «Ягуновском» — 14 процентов. Ягуновцы справились с планом вывозки удобрений, сосновцам осталось вывезти еще 3 тысячи тонн. 10 апреля обязательство сосновцы выполнили. План по ремонту тракторов и прицепного инвентаря выполнили оба хозяйства, по комбайнам оба — нет. В совхозе «Сосновский» вспахано 90 процентов зяби, у ягуновцев только 71 процент.

На снимках:

● Подписание договора о социалистическом соревновании между совхозами.

● Гости на ферме.

Фото С. Боровлева.



ли в 1962 году совхоз производил валовой продукцию на сумму 1 млн. 700 тыс. рублей, то в 1971 году производство увеличилось на 1 млн. рублей, несмотря на то, что земельная площадь совхоза сократилась почти вдвое. Особенно заметных успехов в работе хозяйство добилось в прошлом году: погашен государственный долг на сумму 250 тыс. рублей, чистая прибыль совхоза составила 83 тыс. рублей.

Естественно, директора и главных специалистов совхоза «Сосновский» интересовало одно: за счет чего складывались эти успехи?

На вопросы отвечают главный зоотехник П. Н. Пиунов, главный агроном В. И. Борисов, главный экономист З. А. Еремина, главный бухгалтер С. Н. Васильев, секретарь парткома А. А. Шибков.

Успехи объясняются тем, что совхоз в последние годы резко увеличил свою кормовую базу за счет расширения площадей многолетних трав. Повысилась их урожайность — 30—32 центнера с гектара. В четыре —

шить количество сорняков на землях и за счет этого добиться повышения урожайности сельхозкультур на 10—25 процентов.

Укрепляя кормовую базу, совхоз одновременно добивается улучшения маточного стада, делает упор на механизацию труда в животноводстве. Этот показатель у сосновцев не хуже. Однако, гости здесь нашли многое, чему можно поучиться. Например, в совхозе «Ягуновский» тонно-километр автопарка на полторы копейки обходит- ся дешевле, значительно больше выработка на условный трактор. Здесь же более централизованное хозяйство, что позволяет производить учетные работы меньшим числом штатных единиц. В животноводстве на протяжении трех—четырех лет практикуется более прогрессивный метод организации труда — двухсменка.

Совхоз в прошлом году перешагнул третью тысячный рубеж по надоя молока на корову. Продано государству молока составляет 10 кг молока. План и обязательства по молоку за

ний на текущий и последующие годы пятилетки.

После обширного разговора хозяева и гости отправились на животноводческую ферму — отличный крытый комплекс на 1200 голов. Мы побывали в двух гуртах — у животноводов бригад М. Н. Питайкиной и В. А. Лубянова. Комплекс произвел на сосновцев хорошее впечатление, но, пожалуй, больше всего понравились гостям здешние рабочие — приветливые доярки и скотники, ветврачи и бригадиры. Доярки М. К. Карапова, Н. С. Вшивикова, Н. И. Лапутева, зоотехник Л. П. Чумак не успевали отвечать на вопросы сосновцев. Интересно было слышать, как они в один голос убеждали нашу делегацию в преимуществе двухсменки. Ни каких секретов они не утаили — делились всем просто, по-товарищески. Кстати, бригада Лубянова соревнуется с бригадой Галановой, и старт у ягуновцев поистине отличный — дневной надой на корову составляет 10 кг молока. План и обязательства по молоку за

тонида Алексеевна Романдин, воспитавшая четверых детей и отработавшая на ферме более четверти века: — Низкая трудовая дисциплина среди работников животноводства во многом зависит от того, что некем заменить недобросовестных доярок и скотников. У нас такие, как Дарья Чумак, Василий Ащеулов, пьянистуют, не выходят на работу по нескольку дней. А мы встречаем их с распространявшими объятиями, когда они извояют явиться, вместо того, чтобы рассчитать. Ведь работать то некому, и так на грузка велика!

А сколько коров выбраковываются из-за того, что на группах такие люди! Каждый крестьянин знает, что несвоевременный запуск коров — это потеря несгорячих сот литров молока. Часто бывает, что еще молодую корову ведут на мясокомбинат. Это тоже по вине пья-

ниц и разгильдяев, которые губят скот. И как могут смотреть спокойно на все это хорошие люди? Почему, например, не работать на ферме нашей односельчанке Валентине Палехиной (за ребенком может ухаживать мать)? Или взять Валентину Данилову. Сейчас она на разных работах, а несколько лет назад хорошо трудилась на ферме. Если бы они пришли к нам в коллектив, мы бы смогли распрощаться с нарушителями.

От недостатка рабочих на ферме все наши беды. Низкая продуктивность животных, несвоевременное предоставление выходных дней и отпусков дояркам, скотникам. Только поэтому мы вынуждены мириться с пьяницами.

Молодой животновод Неля Федоровна Маслова, исполняющая обязанности бригадира, с возмущением говорила о том, что почти каждый

день ей приходится обойти половину деревни, чтобы упросить кого-нибудь поработать несколько дней в животноводстве. Многим женщинам из нашего села можно работать на ферме. Например, Анне Абрамовой нечего делать на разных работах, животноводство ей хорошо знакомо.

Лидия Ивановна Торопчина тоже недвусмысленно высказала свое мнение:

— Кое-кто из руководителей совхоза обижается на неприветливость доярок. Думают, что мы всегда сердитые. Не из-за плохих характеров это. Мы нервничаем и возмущаемся потому, что не можем повлиять на лодырей, пьяниц, прогульщиков. Гнать бы некоторых надо подальше от фермы, да самим придется надсаживаться. Из-за них мы и сердимся, что приходится работать за себя да еще и за пьяницу-прогульщика.

Общая просьба всех животноводов: «Приходите, односельчане, на фермы. Будут рабочие, порядок быстрее наладим».

От парткома и дирекции совхоза должен сказать следующее. В хозяйствах нашей области накоплен большой и хороший опыт организации труда в животноводстве. Работают и с двумя выходными днями в неделю, и в две смены. Можно сделать и в нашем совхозе подобным же образом. Но беда в том, что не хватает рабочих. Нужно немного. Вместо двух подменных доярок в бригаде иметь четыре, и животноводы будут отдыхать два раза в неделю. Над этим стоит подумать односельчанам. Мы со своей стороны проведем работу с людьми, чтобы увеличить коллектив животноводов в совхозе.

Н. ДЕМИН,
секретарь парткома
совхоза «Ильинский»

● ПО ПОВОДУ
КОРРЕСПОНДЕНЦИИ
«С КРАЮ МОЖНО
И УПАСТЬ»

Чтобы была замена

На днях животноводы первой бригады отделения № 1 нашего совхоза обсудили статью бригадира из колхоза им. Димитрова В. Журавлевой, напечатанную в номере «Сельской правды» за 14 марта. Вопросы, затронутые в газете, глубоко волновали собравшихся.

Вот что сказала по поводу напечатанного ветеран крестьянского труда мастер животноводства I класса Ан-

Д ЕД Аким спешит домой. Въедливый морозец с ветром заставляет резвее представлять ноги. Подшипные пиньки весело поскрывают на снегу — точно посвистывают. Уносисто шагает дед — ходко, легко.

Вон и домишко уже виднеется. Нахлобучил снежную шапку и поглядывает двумя светлыми оконцами в утреннюю синеву. Из трубы духовитый дымок вьется.

Очень спешит Еремеич. Повел носом — вкусное что-то готовит старуха. Слюна во рту закипела. Еще наддал ходу. Страсть как есть хочется! Ночь напролет — ни крошки во рту! Оно хоть и немудрящая должность — сторож колхозный, а хлопотное дело, беспо-

койство сплошное. Для других горячую подстилку. И поплыл, становка незнакомая, а выкручиваться как-то надо. На дипломатию перешел.

Вдруг ветерок навстречу, ехидный такой: все тело от жары плавится, а он в нос так и сверлит, так и дерет. Верится Аким и так, и этак не помогает, никак носа не спрятать. А тут как трахнет что-то! — приземлился значит. И вниз не спускался, а вроде бы на чем-то твердом остановился.

Подлетел Аким к своей калитке — с разгону торкнулся. Эхма! — замело. Изнутри от грабить надышался. С привеской плечом — р-р-раз! Не берет, еще р-р-раз — поддалось масть. Ужом провернулся во двор. Мыкнула корова, хрюкнул боровок: хоздина чуют. Не до вас, старуха разберется!

В сенцах темень кромешная. Привычно веник нашарил да по валикам: шик-шик, шик-шик-шик. Дверь отворил — зажмурился от яркого света. Паром дохнула изба, разной разностью в нос ударило: и дымком, и молоком, и куриным помётом. А особенно — блинами на скромном масле. Ух, ядрена Матрена! Знает, чем угостить старая. Наверно, и стаканчик разрешит с устаку дерьбнуть.

Рукавицы — на лавку, шапочку — на лавку, шабур — на лавку, сам тоже — на лавку. Дух перевел масть. Краем глаза углядел сковороду с блинами — так и лоснятся, масляным потом исходит, солнышком посередине сияют. Проходя к умывальнику, сковырнул один да в рот поскорее: упаси господи, старуха заметит — беда! Но ничего — проносило. Ворочается старая медведицей необытной возле своей печки — на деда ноль внимания; молчит. Да и о чём говорить? Переговорено все это раз.

Разомлев старик от сътной еды — хорошо! Хоща и не дала карга захмелиться, а ладно, и так сон гнетет. На печь надо бы, да подниматься не хочется. Снять бы пимы — руки ослабли. Вся сила на желудок ушла. «Старею», — думает Аким, подремывая, — да и то — на восьмой десяток повалило».

Полусонный до печки добрался. Пиньки страхнули, рубашонку страхнули и — бух на

горячую подстилку. И поплыл, закружился, полетел... На дипломатию перешел.

— Чудо, — говорит, — сотоври.

Незнакомец недовольно хмыкнул.

— А разве твоё нахождение здесь — не чудо?

Нечем крыть деду — чудо. Удивляется. Однако сдаваться так, запросто, не хочет.

— А за коим лядом я тебе понадобился? Грехов за собой не чую. Старухе отроду не хотел!

— Вот, — назидательно сказал бог, — за это он в святых в раю ходит, тебе же мука вечная предстоит за него.

Тут всевышний поправил свой обручок, почесал под ним невидимую голову, будто силья припомнить что-то, и запубнил:

— А еще провинился ты, когда кулак Налимов хотел колхозное зерно дегтем испортить. Ты его, беднягу, властям представил?

— Представил, — соглашается старик, — да жалею, что я его, сукина сына, своими руками не успел...

— И еще, — перебил бог, — самая большая вина твоя... Помнишь, в сорок третьем, как ты пронюхал про склады горючего у немцев да взорвал их? Помнишь, сколько святого воинства в рай отправил? Он замолчал, скрипнув зубами. И все нос твой...

Хотел бог еще что-то добавить, но закипело все внутри у Акима, как в перегретом котле, рванулось и — хлесть с правой в то место, где божье мусало должно быть, — даже пальцы хрустнули. Выбросил ногу вперед да в пузо в тостое — хрись!

— Ах ты, мразь пресветлейшая, мало кулаков с попами, так и фашистов под крыльи...

Сгинул бог, только загремело что-то сильно. Очнулся Аким, слышит — на полу подойник побрякивает, никак уянуть не может. Здорово бедняге досталось. Хорошо хоть старухи не видно!

Точно ветром сдуло деда с печи. Подхватил подойник и на место — сушись! Пощупал нос, и впрямь шкурка слезла, дерет — спасу нет. Видно, не додглядел утром...

Редактор Л. Г. ЧУХОНЦЕВА.

Заготкооптора, рабкоопы и селько ПРОИЗВОДЯТ ЗАКУП КАРТОФЕЛЯ ОТ НАСЕЛЕНИЯ по цене 10 коп. за килограмм.

Приемные пункты находятся в Сидорове, Атаманове, Ильинке, Сосновке, Безрукове, Орловке, Кузедееве, Рассвете, Костенкове, Березове, Подгорном, Листвягах, Калтане, Осинниках.

За справками обращаться в конторы рабкоопов, селько, в магазины кооперации, в приемные пункты.

Районный отдел народного образования и райком профсоюза учителей выражают глубокое соболезнование директору Краснинской начальной школы Труханову Борису Федоровичу по поводу смерти его жены ТРУХАНОВОЙ Евдокии Петровны.

Новокузнецкая городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

ОП07004
Заказ 4849, тираж 6563

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ВО ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТУ.

И. АГАФОНОВ

Кандыки

Горючими слезами плакали Снегов последних островки, и вопросительными знаками Прощались с жизнью

кандыки.
Они пробились к нам, как вестники, Едва проснувшейся весны, Ее сиреневыми песнями Головки были их полны. Хотелось так вдогонку броситься:
Найти в тайге знакомый цвет. Широкая бежала просека, А кандыков пропал и след.

П. СИНИЦЫН

Предчувствие

Я еще не дорога — вокзал: Я предвестье дороги новой, И пока я еще не сказал Своего заветного слова. Оно возвится здесь,

во мне, Ворошится, сияясь под спудом, Но однажды, как песнь в вышине, Зазвенит и прорвется к людям.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

17 АПРЕЛЯ

- 17.30 Программа передач.
17.32 Для малышей. «Кошкин дом». Мультфильм.
18.00 Населению о гражданской обороне. «Формы и методы обучения в школе».
18.15 Репортаж с выставки «Медицина Кузбасса. Год 1972».
18.45 Для школьников. «Под интегралом».
19.25 Кемеровский ЦНТИ предлагает: «Ремонт машин и восстановление деталей».
19.35 «Неделя». Информационная программа.
20.05 В. Мазаев. «Разомкнутая цепь». Премьера телеспектакля Кемеровской студии телевидения.
22.50 Реклама.
22.55 Чемпионат мира по хоккею СССР — Швеция.
01.15 «Время».

01.45 «Поэма времени». Литературная композиция.

02.25 Чемпионат мира по хоккею СССР — Финляндия. Передача из Праги.

18 АПРЕЛЯ

- 17.28 Программа передач.
17.30 Для малышей. Мультфильм.
17.40 «Париж, проспект Ленина». «750-я весна». Телевизионные фильмы.
19.05 Международное обозрение.
19.20 Киножурнал.
19.30 «Сколько стоит дом построить? Школа конкретной экономики для строительных бригад».
20.00 Теленовости.
20.15 «Наша Советская власть». Рассказ о работе депутатов Пачинского сельского Совета Яшкинского района.
20.45 Показывает советский Таджикистан. «Перекличка».

Художественный фильм.

- 22.35 Советы специалистов. 22.55 По заявкам телезрителей. «Червона рута». Музыкальный фильм украинского телевидения.

19 АПРЕЛЯ

- 16.00 Интервидение. Чемпионат мира по хоккею. ЧССР — Швеция. (2-й и 3-й периоды). СССР — Швейцария. 3-й период.

- 18.00 Программа передач.
18.01 В помощь школе. Математика. 9-й класс. Факультатив. «Производная функции одной переменной».

- 18.30 Теленовости.
18.45 «Прогресс».

- 19.30 Программа передач.
19.35 Новости.

- 19.45 Интервидение. Чемпионат мира по хоккею. СССР — Финляндия. (2 и 3-й периоды).

- 20.55 «Отелло в Диолахазе». Художественный фильм.

- 22.30. «Время».

- 23.00 «Творчество народов мира».

20 АПРЕЛЯ

- 16.30 Программа передач.
16.31 Для малышей. «Тук-Тук».

- 17.00 «Рассказы о советских техниках». Документальный фильм.

- 17.28 «Ленинцем не числится по списку, ленинцем становятся в борьбе». Сбор пионерской дружины школы № 4 г. Новокузнецка.

- 19.00 «Стреляй вместо меня». Художественный фильм.

- 20.15 Концерт.

- 21.00 «Мастера экрана». Народный артист СССР Б. Андреев.

- 22.25 «Объектив». Передача для фотолюбителей.

- 22.55 Интервидение. Чемпионат мира по хоккею СССР — Швеция. (2-й и 3-й периоды).

нат мира по хоккею. СССР — ЧССР. Передача из Праги.

- 01.15 «Время».

- 01.45 Кубок обладателей кубков по футболу. Полуфинал «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Берлин). Передача из Львова. (В записи).

- 03.15 Чемпионат мира по хоккею. Швеция — Финляндия. 3-й период. Передача из Праги.

- 18.30 Киножурнал.

- 18.40 Международная панorama.

- 19.10 «Час жизни». Премьера телеспектакля.

- 20.10 Концерт.

- 20.55 Интервидение. Чемпионат мира по хоккею. СССР — Швеция. Передача из Праги.

- 23.15 «Время». С 23.45 до 01.15 — перерыв.

- 01.15 Интервидение. Чемпионат мира по хоккею. ЧССР — Финляндия. 2-й и 3-й периоды.

- 17.30 «Новь земли Якутской». Премьера документального телефильма.

- 18.00 «Поднятая целина». Спектакль Московского драматического театра имени А. С. Пушкина.

- 21.00 Торжественное заседание, посвященное 102-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Концерт. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов. В перерывах — «Время».

- 12.00 Программа передач.

- 12.05 Новости.

- 12.15 Для школьников. «Будильник».

- 12.45 «Здоровье». Научно-популярная программа.

- 13.15 Клуб кинопутешествий.

- 14.15 «Солнечный принц». Мультифильм.

- 15.30 В эфире — «Молодость». «Алло, мы ищем таланты».

- 17.30 Программа передач.

- 17.31 Для школьников. «Мы придумали игру». Передача по вашим письмам, ребята.

- 18.00 Альманах кинопутешествий.

- 18.20 Киножурнал.

- 18.30 У нас в гостях.

- 19.00 Новости.

- 19.10 «Тринадцать поручений». Художественный фильм.

- 20.00 Международный матч по баскетболу. Сборная СССР — сборная США.

- 21.40 «Литературные чтения». Ю. Нагибин. «Переулки моего детства». Рассказ «Меломаны». Читает заслуженный артист РСФСР Ю. Каюров.

- 13.45 «Добро пожаловать». Приглашает концертная студия.

- 15.30 «И был вечер, и было утро». Художественный

- 22.10 Киножурнал.

- 22.30 «Музыкальный калейдоскоп». 23.00 «Время».